
AD-K23M AD-K23M

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 1



AD-K23M 仕様

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 2



AD-K23M 部品表のご使用について

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 3



AD-K23M 目次

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 4



AD-K23M 本体（クラッチケース，外管，ギヤケース）

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 5



AD-K23M 本体（クラッチケース，外管，ギヤケース）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 345584 AD-K23M 1 ｼﾝｼﾝ ﾑｹ KARｽﾀｰﾄ

2 092552 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 4 5 M6X20 ｱﾌﾟｾﾂﾄ

3 096042 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)WSW 1 10 M5X30 ｱﾌﾟｾﾂﾄ

4 221473 ｸﾗﾂﾁｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 5～7ﾌｸﾑ BC23DX

5 221474 ｸﾗﾂﾁｹｰｽ 1 M5,M6 ｹﾝﾖｳ

6 016405 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ(#6200ZZ) 1 #6200ZZ 83408-31140

7 013825 Cｶﾞﾀﾄﾒﾜ ｱﾅﾖｳ 30 1 ｱﾅﾖｳ30 036500030

× 8 211465 ｸﾗﾂﾁﾄﾞﾗﾑ 1 56XM7(ｸﾛ)

9 221524 ﾃﾞﾝﾄﾞｳｼﾞｸｸﾐﾀﾃ 1 BC23DX 720113570

10 223252 ﾎﾞｳｼﾝｶﾞｲｶﾝﾏﾄﾒ 1 24XT1.2X1450

11 215532 ﾎﾝﾀｲﾆｷﾞﾘ 1 ｸﾛ(N1.5)

12 054691 ﾂﾘｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ 1 13ﾌｸﾑ (24)
MB1020

13 089738 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+ｱﾌﾟｾﾂﾄ) 1 10 M5X15

14 220466 ｷﾞﾔｹｰｽｸﾐﾀﾃ 1 15～19ﾌｸﾑ
BC2000A(BIG-M)

15 089819 089852 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ 1 10 M6X8

16 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 1 10 M5X25 ｱﾌﾟｾﾂﾄ

17 212986 ﾊﾓﾉﾎﾞｽA 1 720333950

18 219195 ﾊﾓﾉﾎﾞｽB 1 720333960

19 215610 6ｶｸﾎﾞﾙﾄWSW(ﾋﾀﾞﾘ
)

1 M8X22 ﾋﾀﾞﾘ 720323230

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 6



AD-K23M 本体（クラッチケース，外管，ギヤケース）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

20 089737 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+ｱﾌﾟｾﾂﾄ) 1 10 M5X12

21 222821 ｼﾞﾖｳﾒﾝｶﾊﾞｰｸﾐﾀﾃ 1 22～24ﾌｸﾑ
MB2000-1 ｸﾛ

22 212994 ｶﾊﾞｰｼﾒﾂｹｶﾅｸﾞ 1 720473760

× 23 212995 ｶﾊﾞｰｵｻｴｶﾅｸﾞ 1 720473770

24 092577 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 2 10 M5X25

25 225813 ﾁﾂﾌﾟｿｰ9 (ﾑｼﾞﾙｼ) 1 ｹｲﾘﾖｳｱﾅﾂｷ/ｼﾝｹﾞﾝ

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 7



AD-K23M 本体（ハンドル）

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 8



AD-K23M 本体（ハンドル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 215418 ﾊﾝﾄﾞﾙﾄﾘﾂｹｶﾅｸﾞｸﾐﾀﾃ 1 2,3ﾌｸﾑ 24

× 2 215419 ﾊﾝﾄﾞﾙﾄﾘﾂｹｶﾅｸﾞﾋﾄｸﾐ 1 24

3 092561 6ｶｸﾎﾞﾙﾄ(+)SW 6 10 M5X25 ｱﾌﾟｾﾂﾄ

△ 4 216458 ﾊﾝﾄﾞﾙﾏﾄﾒ 1 ﾐｷﾞ

△ 5 216459 ﾊﾝﾄﾞﾙﾏﾄﾒ 1 ﾋﾀﾞﾘ

6 210429 ｽﾛﾂﾄﾙﾚﾊﾞｰ 1 E350100ｿｳﾄｳ(16)

7 219226 ｽﾛﾂﾄﾙﾜｲﾔ 1 ｱｳﾀ750Xｻ66

8 220533 ｶﾀｶｹﾊﾞﾝﾄﾞｸﾐﾀﾃ 1 Y95 1700Lﾜﾝﾀﾂﾁ 720853570

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 9



AD-K23M エンジン（クランクケース，シリンダ，コイル）

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 10



AD-K23M エンジン（クランクケース，シリンダ，コイル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

× 1 226218 ｴﾝｼﾞﾝ ｶﾜｻｷ 1 ｶﾜｻｷ ｴﾝｼﾞﾝ

2 630045 ｼﾘﾝﾀﾞ 1 11005-2136

3 630046 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 ｼﾘﾝﾀﾞ 11060-2402

4 630047 ｷﾔﾂﾌﾟ 2 11065-2064

× 5 635597 ｸﾗﾝｸｹｰｽ 1 14002-2340

× 6 643092 ｸﾗﾝｸｹｰｽ 1 14002-2345

7 630050 ｽﾀﾝﾄﾞ 1 34001-2083

8 573179 ｽｸﾘﾕ 3 5 92009-2115

9 573908 ﾋﾟﾝ 2 5 92043-1302

10 594581 261181 ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 2 60000C3

11 594579 ｵｲﾙｼｰﾙ 2 92049-2074

12 573283 ﾎﾞﾙﾄ 4 5 92150-2091

13 630051 ﾋﾟｽﾄﾝ 1 13001-2145

14 591523 416114 ﾋﾟｽﾄﾝﾋﾟﾝ 1 13002-2100

15 943830 ﾋﾟｽﾄﾝﾘﾝｸﾞ ｾﾂﾄ 1 13008-6050

16 630052 ｸﾗﾝｸｼﾔﾌﾄASSY 1 49119-2239

× 17 594585 ｼﾑ 0.20 1 T=0.20 92025-2125

× 17 594586 ｼﾑ 0.40 1 T=0.40 92025-2126

× 17 594587 ｼﾑ 0.60 1 T=0.60 92025-2127

18 643093 ﾘﾝｸﾞ 2 5 92033-2191

19 591530 ﾆｰﾄﾞﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 1 13033-2003

20 630053 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀ 1 16073-2197

21 643094 ｼﾕﾗｳﾄﾞ 1 49089-2481

22 630055 ｶﾞｰﾄﾞ 1 55020-2125

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 11



AD-K23M エンジン（クランクケース，シリンダ，コイル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

× 23 643095 ﾊｳｼﾞﾝｸﾞ 1 59066-2751-9B

24 630058 ｽｸﾘﾕ 1 10 5X16 92009-2394

25 630059 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 92071-2156

× 26 643096 ｶﾗｰ 1 5X10X20 92152-2056

27 575415 645931 ﾜﾂｼﾔ 1 5.5X13.8X2.0 92200-2156

△ 28 630060 ﾅﾍﾞｺﾈｼﾞ 3 233B0516

29 944778 ｽｸﾘﾕｳ 1 10 234B0540

× 30 911035 071100 ﾀﾞｳｴﾙﾋﾟﾝ 2 83113-41251

31 630061 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀ 1 16073-2198

32 643097 ﾌﾗｲﾎｲｰﾙ 1 21050-2303

33 591532 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞｷﾔﾂﾌﾟ 1 21130-2056

34 591533 ﾀｰﾐﾅﾙ 1 5 92101-001

35 630063 ｺｲﾙASSY 1 21171-2233

36 597940 ﾘｰﾄﾞﾜｲﾔ 1 26011-2316

× 37 643098 ｽｲﾂﾁ 1 27010-2176

× 38 643099 ﾌﾞﾗｹﾂﾄ 1 32059-2100

× 39 591535 943644 ｽｸﾘﾕ 2 4X20 311510-8127A

40 630065 994573 ｽﾊﾟｰｸﾌﾟﾗｸﾞ BPM-
6A

1 BPM6A, ﾘｿｯﾄﾞ

× 41 630066 ﾅﾂﾄ 1 92210-2062

42 911132 ｷｰ 1 82108-25151

43 635612 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 11061-2076

44 630078 ｶﾊﾞｰ 1 14090-2118

45 643103 ﾏﾌﾗCP 1 49070-2721

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 12



AD-K23M エンジン（クランクケース，シリンダ，コイル）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

46 630082 ｽｸﾘﾕ 1 10 5X12 92009-2393

× 47 630083 ﾎﾞﾙﾄ5X50 2 92151-2073

48 630092 ｸﾗﾂﾁASSY 1 49～53ﾌｸﾑ 13081-2226

49 597954 ﾌﾟﾚｰﾄ 1 13270-2048

50 598437 ｸﾗﾂﾁｼﾕｰ 2 49049-2097

× 51 635621 ﾋﾟﾝ 2 92043-2182

52 572810 ｸﾗﾂﾁｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 92144-2086

53 630093 ﾜﾂｼﾔ 2 92200-2065

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 13



AD-K23M エンジン（リコイルスタータ）

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 14



AD-K23M エンジン（リコイルスタータ）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 643111 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀ KAR 1 2～14ﾌｸﾑ KAR 49088-2516

× 2 643107 ｽﾀｰﾀｹｰｽ 1 ｽﾀｰﾀ(ﾘｺｲﾙ) 32099-2379

3 641234 ｽﾊﾟｲﾗﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 ｽﾊﾟｲﾗﾙ 92145-2112

4 641226 ﾗﾁｴﾂﾄ ﾎﾟｰﾙ 2 ﾗﾁｴｯﾄ 13165-2096

5 641236 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 ﾘﾀｰﾝRAT 92145-2115

6 594606 ｸﾞﾘﾂﾌﾟ 1 ｽﾀｰﾀ(ﾘｺｲﾙ) 46075-2011

7 641232 ﾛｰﾌﾟ 3X800 1 3X800 59106-2158

8 944502 ﾌﾟﾚｰﾄ 1 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀ 13169-2386

9 641231 ﾘｺｲﾙｽﾀｰﾀｰﾘｰﾙ 1 ｽﾀｰﾀ(ﾘｺｲﾙ) 59101-2112

10 641235 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 ﾘﾀｰﾝRAT.WL 92145-2113

11 641225 ﾗﾁｴﾂﾄ ﾎｲｰﾙ ﾎﾟｰﾙ 1 ﾗﾁｴｯﾄﾎｲｰﾙ 13165-2095

× 12 643113 ﾊﾟﾜｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 ﾊﾟﾜｰ 92145-2114

× 13 643109 ｶﾑ 1 49060-2059

14 641240 ｽｸﾘﾕｰ 1 92172-2052

× 15 643110 ﾌﾟｰﾘ 1 16～18ﾌｸﾑ 49080-2194

× 16 643106 ﾎﾟｰﾙ 2 13165-2097

× 17 643112 ｽﾅﾂﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 92033-2190

× 18 643114 ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 2 ﾘﾀｰﾝ 92145-2116

× 19 643108 ｱﾀﾞﾌﾟﾀ 1 41077-2077

× 20 643117 ﾅﾂﾄ  M5 1 5MM 92210-2096

× 21 643115 ｽｸﾘﾕ 4 4X14 92172-2053

22 641239 ｽｸﾘﾕｰ 3 92172-0011

23 943173 ﾅﾂﾄ 1 10 315AA0800

× 24 643116 ﾜﾂｼﾔ  8X14.5X1 2 8X14.5X1 92200-3704

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 15



AD-K23M エンジン（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエルタンク）

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 16



AD-K23M エンジン（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエルタンク）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 630068 ｷﾔﾌﾞﾚﾀASSY 1 2～22ﾌｸﾑ 15003-2645

2 626822 ﾎﾞﾃﾞｲ 1 3～8ﾌｸﾑ 16160-2103

3 624430 ﾌｲﾙﾀ 1 14043-2051

4 624431 ﾌﾛｰﾄﾊﾞﾙﾌﾞ 1 16030-2078

5 624434 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 92144-2308

6 624432 ｽｸﾘﾕ 1 92009-2336

7 624429 ﾚﾊﾞｰ 1 16055-2051

8 624433 ﾋﾟﾝ 1 92043-2094

9 598413 ﾎﾞﾃﾞｲ 1 16160-2089

10 598409 ﾌﾟﾗｲﾏﾎﾟﾝﾌﾟｶﾊﾞｰ 1 ﾌﾟﾗｲﾏﾎﾟﾝﾌﾟ 14090-2017

11 577191 ﾌﾟﾗｲﾐﾝｸﾞﾎﾟﾝﾌﾟ 1 49043-2067

12 944219 261873 ﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1

13 598407 262993 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1

14 577185 ﾎﾟﾝﾌﾟﾀﾞｲﾔﾌﾗﾑ 1 43028-2067

15 577184 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 11009-2757

× 16 630072 ｼﾞｴﾂﾄ#34 1 #34 92063-2355

17 577182 Oﾘﾝｸﾞ 1 92055-2147

18 630070 ﾊﾞﾙﾌﾞASSY 1 16185-2025

19 577175 ｽﾅﾂﾌﾟﾘﾝｸﾞ 1 92033-2078

20 598415 ｱｰﾑ 1 21083-2073

21 598419 ｽｸﾘﾕ 2 92009-2373

22 598417 ｽｸﾘﾕ 4 92009-2337

23 630069 ｲﾝｼﾕﾚｰﾀ 1 16073-2231

24 598406 ﾌﾞﾗｹﾂﾄ 1 11051-2112

25 598408 ｷﾔﾌﾞﾚﾀｶﾞｽｹﾂﾄ 2 ｷｬﾌﾞﾚﾀ 11060-2181

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 17



AD-K23M エンジン（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエルタンク）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

26 598418 261877 ｽｸﾘﾕ 1

27 071282 ﾅﾂﾄ 1 10 312AA0600

28 630067 ｶﾞｽｹﾂﾄ 1 ｲﾝｼｭﾚｰﾀ 11060-2403

29 572912 ｽｸﾘﾕ 2 5 5X20 92009-2249

30 598420 Oﾘﾝｸﾞ 1 14.8X2.4 92055-2184

31 630071 ｽｸﾘﾕ 2 10 92009-2397

32 594598 ﾅﾂﾄ 2 5 92015-2097

33 643100 ﾌｲﾙﾀASSY 1 34～40ﾌｸﾑ 11010-2563

34 630074 ｴﾚﾒﾝﾄ 1 11013-2182

35 643101 ｹｰｽASSY 1 37,38,40ﾌｸﾑ 11038-2083

36 630077 ｷﾔﾂﾌﾟ 1 ｴｱﾌｨﾙﾀ 11065-2052

37 635614 ﾚﾊﾞｰ 1 13168-2422

× 38 643102 ﾊﾞﾙﾌﾞ 1 16126-2211

× 39 631444 ﾊﾞﾂﾌﾙ 1 18020-2082

40 628550 ｽｸﾘﾕ3X10 1 3X10 92009-2359

41 643104 ｽｸﾘﾕ 5X10 1 5X10 92172-0007

42 597947 ﾌﾕｰｴﾙﾌｲﾙﾀ 1 49019-0029

43 630564 425442 ﾌﾞﾘｰｻﾞ 1 14069-0017

44 643105 ﾀﾝｸCP 1 48ﾌｸﾑ 51001-2316

45 625871 ｷﾔﾂﾌﾟｱﾂｼ 1 51048-2078

46 598432 ｽｸﾘﾕ 5X16 3 5X16 92009-2368

47 597949 ｸﾞﾛﾒﾂﾄ 1 ﾌﾕｰｴﾙ ﾀﾝｸ 92071-2142

48 575471 ｶﾗｰ 2 92143-2161

49 597948 649366 ｸﾗﾝﾌﾟ 2 10 ﾌﾕｰｴﾙ ﾀﾝｸ 92171-2073

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 18



AD-K23M エンジン（キャブレタ，エアクリーナ，フユーエルタンク）

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

50 621036 ﾁﾕｰﾌﾞ3X6X90 1 3X6X90 92190-2174

51 635619 ﾁﾕｰﾌﾞ3X5X182L 1 3X6X182 92191-2102

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 19



AD-K23M 付属品

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 20



AD-K23M 付属品

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 220650 ﾌﾞﾋﾝﾌﾞｸﾛ 1 T0.03X300X550

2 221460 ﾎｺﾞﾒｶﾞﾈ 1 SG201

3 220534 ｶﾘﾊｶﾊﾞｰ 1 ﾋﾄｸﾐ 720913120

4 210418 ｺﾝﾋﾞﾎﾞﾂｸｽｽﾊﾟﾅ 1 13X19X(+)ﾄﾞﾗｲﾊﾞ

5 210181 ﾚﾊﾞｰﾊﾝﾄﾞﾙ 1 3.5X170L 720983640

6 022865 ﾘﾖｳｸﾞﾁｽﾊﾟﾅ 8X10 1 8X10 83407-32160

× 7 226216 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ 1 AD-K23M/26M

× 8 226224 ﾄﾘｱﾂｶｲｾﾂﾒｲｼﾖ 1 TH23/26

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 21



AD-K23M 貼りマーク

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 22



AD-K23M 貼りマーク

記号 番号 品番 代表品番 部品名称 個数 単位販売数 備考 メーカーコード

1 220549 ﾁﾕｳｲﾏｰｸ 1 PL(ｺｳﾆﾕｳE/G)ｶﾘﾊ

× 2 226215 ﾈｰﾑﾌﾟﾚｰﾄ 1 AD-K23M

× 3 643118 ﾗﾍﾞﾙ(ﾏﾆﾕｱﾙ) 1 56031-2258

4 598438 419590 ﾗﾍﾞﾙ 1 56033-2091

× 5 630094 ﾗﾍﾞﾙ 1 56039-2876

× 6 598213 ﾜｰﾆﾝｸﾞﾗﾍﾞﾙ 1 56070-2015

× 7 598214 ﾜｰﾆﾝｸﾞﾗﾍﾞﾙ 1 56070-2017

× 8 643119 ﾗﾍﾞﾙ(ﾌﾞﾗﾝﾄﾞ) 1 56080-2285

2025/02/13 12:09:23(c) Qualica, Inc. 23


